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AAyeBpa A’ Avkeiov - mpayuatixol aptOuol - xep. 2°

Aoknoelg avantuéng — ZuAdoyn 1 — aoknosig 1.2 €wg 25.2
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No amobeifete OTL yla KABe MpayUaTIKO aplOUO o UTIAPXEL LOVASLIKOC TTPAYUATIKOG
oplBuoc B, £toL wote va oyVeta+B=0.

( O B eival o avtiBetog Tou a kot cupPoliletal (-a))

Na anobeifete 6ti—(a+B)=-a-B

AvoLoplBpoi A=x-3y+4z, B=y—x—2zeival avtiBetol, va anodeiete otLy =z
Na Bpeite tov avtiBeto Tou apBpov a= -[-(-x)]

No amodeifete OTL yla KAOe TPAYUATIKO aplBUo a, EKTOG OO TO UNOEV, UTIAPXEL
HOVASLKOC TIPAYHUATIKOG aplBuog B, £ToL wote va loxVeta B=1.

( O B ivat o avtiotpodog tou a mou cupPolilstol 1/a )

Na anobeiete OtL:
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Na Bpeite tov avtiotpodo Tou aptbuol x =

Ql»—l|»—l|l—l

Av oL oplBpuoi a kat B sival avtiotpodol, va amodeifete otL oL aplOpoi

kK=(a—-1)(B+1)kaup=(a+1)(B-1)eivaravtibBetoL.

‘Eotw o aplBpog a gival aptlog Kot o aplBuog i eival meptttdc. Na amodeiete OTL :

0 aplBuog (a+ 1) eival mepLtTog Kat o aplOuog ( i+ m ) elvot aptiog . Nold yevikd

KOVOVa UIMOpPEiTe va oKedTE(TE ;

‘Eotw vV évag puotkdg aplBudc, va amodeiete 6Tt 0 aptOpdg v2 — v eival dptioc.

1 2 ) ] ’ r ] ’
Av 0 aplBpog a” lval TEPLTTOG OKEPALOG, Va amodei§eTe OTL 0 aplBOG a eivat

TEPLTTOC .

‘Eotw a évag appntog aplbudc, va anodeitete OtL kat ot apBpoi a — 3 kat 2a + 1

elval emiong appntol aplbuotl.
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13.2 Av o aplBuog p gival pntog kal o aplBpog a eival appntog, va anodeilete OTL Kal ol
oaplBuoip+a,p—a, pa, a/p, p/a eivat dppntol aplbuot.
(OLaplBuol p kat a Sev gival pundév )

14.2 Av a?+ B? # 0 va amodeiéetc ott,a # 0N B # 0

15.2 Ava?+ B? = 0va anodsiéste ott,a = O kat f = 0

a_ ‘ ; . . a+p atp a’-ap+p®
16.2 Av 5= 3,va vmodoyloete TV TN TWV TAPATTATEWYV: 3 'ap airapipt
17.2 Na Bpeite touc apBuoig o, B, y 6tav toxvel, o/2=B/3=y/5kata+pB+y=10

aly+ay? _ (a+y)®
B25+B82 ~ (B+6)3

18.2 Av ioyvel % = % ue B8 # 0,va anodeiéete oti :

2X+Yy 2X-5y
X—y  X-3y

19.2 Av

koy # 0, va Bpebel o Adyog X
y

09 . 2:1072-3-10~8

20.2 Na Bpeite tnv TLUA NG mapdotoaong: 9 -1 @102

otav

21.2 Na urmtoAoyloETE TNV TIUA TG TapdoTaong A=

(a%-87) (a'$°)"
0(3.,8*2)2

a=4,p=8"

-4 8 )
22.2 Noa UTtOAOYLOETE TNV TIUA TNC TapdoTtacng A = [( x? y“) .(xy3) } : (yzxe) otav

(x.y)2 =1

23.2 Naomobeitete ot: (X =y ™) :(x? =y ) =x?+y?

v+2

24.2 Na anobeifete otL: =24, v>1

21/—1 . 3v+1

25.2 Naamodeifete 6tL: (—1)Y + (D1 + (-2 + (—1)V*3 =0, veZ
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